
L A  V E R D A D  S O B R E  E L  L A V A D O

¿CÓMO LAVA EL ESPAÑOL MEDIO?

Lavar de forma correcta alarga la vida útil de la ropa

9 de cada 10 españoles
se preocupan por el cuidado de la ropa y la extensión de su ciclo de vida

28%

Lava ropa delicada en la 
lavadora

POCA
CONFIANZA

87%80%

Mantiene la 
temperatura 

predeterminada

Mantiene el tiempo 
predeterminado

PILOTO
AUTOMÁTICO

10%

NO LEE LAS
INSTRUCCIONES

Leen el manual de 
instrucciones

74%

PREFIERE EL FRÍO

Lava a 30º o menos

83%73%

ESTROPEA LA ROPA

La ha encogido La ha deformado

56%

Siente culpa sobre el 
impacto ambiental

CULPABILIDAD
AL HACER LA COLADA

86%

Siente que es
una prioridad

AHORRA EN EL CONSUMO
DE ENERGÍA 

85%

No lo usa de
manera consciente

USA POCO
LOS PROGRAMAS ECO

ECO

La mayoría de españoles son conscientes del impacto ambiental
causado por los malos hábitos de lavado y por ello incrementa el sentimiento de culpa

Fuente: Estudio Truth About Laundy elaborado por el grupo Electrolux 2024


